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“A Geometria € a arte de raciocinar sobre as figuras mal desenhadas.”

Henri Poincaré

Questao 01. Um cone reto de altura 97 cm possui uma base equivalente a sua se¢ao meridi-
ana. Determine a area total desse cone e o seu volume.

Questao 02. Um cilindro circular reto de altura h e raio da base r esta inscrito em um cone

cone

entre os seus

circular reto de altura H e raio da base R. Se R = 2r, determine a relagao
cilindro

volumes.

Questao 03. Calcule a area lateral, a area total e o volume de uma piramide quadrangular
regular, sendo 7 cm a medida do apétema da piramide e 8 cm a medida do perimetro da base.

Questao 04. Duas esferas macicas iguais e tangentes entre si estao inscritas em um parale-
lepipedo retangulo, cuja aresta da base mede 6 cm. [Obs.: considere 7 & 3, 14]

(a) Se o espaco entre as esferas e o paralelepipedo estd preenchido por um liquido, qual o
volume aproximado de liquido contido no recipiente?

(b) Se retirarmos as duas esferas do paralelepipedo retangulo sem derramar o liquido, deter-
mine a altura aproximada que o mesmo ficard dentro do recipiente.

Questao 05. Uma semi-esfera de raio r é seccionada por n meridianos, determinando n cu-
3

;. . ~ ~ . " . 7T
nhas esféricas. Os volumes das referidas cunhas estao em progressao aritméticas de razao TR
73
Sabendo que o volume da menor cunha é 18 determine o nimero de cunhas esféricas em que

a semi-esfera é seccionada.

Questao || 01 | 02 | 03 | 04 | 05
Valor 2,01201]20120]2,5




